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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 18 DE JANEIRO DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
 

Aos dezoito dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e um, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná às dezoito horas e trinta minutos e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, 
presentes os Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR 
TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, 
NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA 
MARIA DE SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a 
SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da 
Senhora Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar 
Torquato e Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o 
vereador Adenilson Wagner Felipe para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo solicitou a 
secretária da Casa que proceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 
001/2021, de 06 de janeiro de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Michel Ângelo 
Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 004/2021, de 07 de janeiro de 2021, Súmula: 
Proíbe a incorporação de gratificação de função ou de subsídios de cargo em comissão aos 
vencimentos permanentes do servidor público efetivo, e dá outras providências: A COMISSÃO 
DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR. Terminado os despachos, esgotadas as matérias 
em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu a presença dos 
Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus declarou por 
encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente 
ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


